



港各口岸出入境兩頭旺

55萬人平安夜離港度假 羅湖佔五分之一

「海歸」扎堆湧向灣區

約2萬職缺召喚 引才政策加碼

專家倡內地研比特幣儲備

傳持有19萬枚 市值逾178億美元

刊A2

刊A9

刊A11

港刊憲列許智峯等7人為危害國安潛逃者 新增通緝鍾劍華等6人 每人懸賞百萬港元

香港文匯報訊 香港特區政府保安局局長鄧炳強昨日行使香港《維護國家安全條例》(2024年第6號)第89(1)條及第89(4)條所賦予的權力，通過在特區政府憲報刊登公告，將7名外逃反中亂港分子包括許智峯、郭榮鏗、袁弓夷、郭鳳儀、任建峰、許穎婷、邵嵐，列為危害國家安全罪行的潛逃者。另外，香港特區政府警務處國安處新增通緝6人，包括鍾劍華、鍾翰林、劉劭汶、何良懋、鄭敬基、張晞晴，他們涉嫌違反香港國安法，每人懸賞百萬港元，呼籲市民就

有關上述人或相關案件提供消息。

撤銷7名外逃者特區護照等

對於許智峯等7名外逃反中亂港分子，他們都適用的施加措施包括「禁止提供資金或處理資金等」「禁止與不動產相關的某些活動」「與涉及有關潛逃者的合資企業或合夥相關的禁止」及「撤銷特區護照等」。此外，郭榮鏗及任建峰還適用於「執業資格暫時吊銷」，袁弓夷適用於「暫時罷免董事職位」。

鄧炳強昨日會見傳媒時表示，施加措施的目的是防止潛逃的行為，並促使已經潛逃的人士返港面對法律及司法程序。他直斥，許智峯等外逃反中亂港分子潛逃海外之後，仍然繼續從事危害國家安全活動，包括透過社交媒體平台鼓吹「港獨」，破壞中華人民共和國憲法所確立的中華人民共和國根本制度，煽動分裂國家發動所謂的「公投」，意圖實施所謂的「自決」以煽動顛覆國家政權，又發表所謂的「報告」，以及會見外國政客及政府官員，請

求對中國及中國香港特區進行「制裁」、封鎖及採取其他敵對行動，包括「制裁」中央及特區官員及檢控人員。

警務處國家安全處昨日則表示，警方現正通緝鍾翰林等6名潛逃海外並涉嫌干犯香港國安法罪行者，法院已應警方的申請，就該6人發出拘捕令。他們竄逃外地後涉嫌干犯香港國安法下的罪行，包括煽動分裂國家罪、顛覆國家政權罪及勾結外國或者境外勢力危害國家安全罪。

(相關新聞刊A4、A5、A6)

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行

2024年12月 25日 星期三
甲辰年十一月廿五 初六 小寒
多雲微雨 早上清涼
氣溫17-20℃ 濕度55-80%

港字第27294 今日出紙2疊7大張 港幣10元



煙火三日映維港 香江萬眾慶平安

歡度「不一樣的聖誕」 遊客：明年再來



●香港旅發局平安夜在西九文化區海濱舉行「冬日維港水上煙火」表演，吸引大批市民及遊客到場觀賞。香港文匯報記者郭木又攝

昨日是一年一度的聖誕節前夕平安夜，全港多處均洋溢着聖誕歡樂氣氛。入夜後，不少市民陸續到全港多處慶祝，連同特地來港欲過「不一樣的聖誕」的旅客，令尖沙咀、旺角、銅鑼灣及中環蘭桂芳等多區均人頭湧湧。在維港兩岸大廈掛滿聖誕燈飾的襯托下，香港

煙火匯演於昨晚8時開始，歷時約10分鐘。因應西九文化區內煙火匯演場人多，連接九龍站與西九文化區的藝術廣場天橋需實施單向人潮管理措施，藝術廣場天橋一度只作為出口，以便市民經藝術廣場天橋離開西九。

帶備專業攝影機 拍攝美麗煙火景

香港文匯報記者於晚上6時許到達現場直擊，只見大批市民及遊客早已於下午抵達海濱長廊的觀賞區等候。來自上海的朱女士與家人首次來香港過聖誕節，並提早在內地社交軟件「小紅書」看到平安夜當天會有煙火表演，因此特意提早至下午4時到達「霸位」。她更帶備了專業攝影機，期望能拍攝到美麗的煙火，「我認為香港的夜景與上海的外灘很像，但是香港的聖誕氣氛更重，對岸的摩天地標點亮彩色燈光，讓聖誕小鎮的聖誕樹更加星光璀璨。明年也想來香港過聖誕節。」

讚嘆聖誕氣氛好 稱人流管制暢

煙火匯演準時於晚上8時開始。以經典聖誕歌曲為背景音樂，七彩煙火在維港上空綻放，觀眾都舉起手機拍照，並不時

旅遊發展局的「香港繽紛冬日巡禮2024」亦由昨晚起、一連3天在西九文化區舉行「冬日維港水上煙火」匯演，將節日氣氛推上高峰！有來自上海的旅客與家人首次於現場觀賞煙火，大讚節日氣氛十分濃厚，期望明年聖誕節能再次來港過節。 ●文：香港文匯報記者 吳健怡

傳出歡呼聲，表演結束後掌聲四起。來自北京的丁先生與妻女一起來香港過節，聽朋友提及有煙火匯演，故下午5時便來「霸位」。丁太太說：「這裏有聖誕小鎮以及有舞台表演，煙火匯演令節日氣氛更加濃厚，非常好看！感覺我和煙火的距離都好近。」

提及聖誕願望，她希望家人平平安安，幸福快樂。丁先生則建議現場可增加更多美食攤位，並提供熱飲及暖食的地方，「冷風中瑟瑟发抖，如果能買一杯暖飲就更好了。」

來自屯門的李先生下午2時便到西九藝術公園海濱霸位，他認為位置距離煙火更近，正對煙火船，而煙火匯演的現場聖誕氣氛很好，「等很久也值得，與這麼多人一起過聖誕才有氣氛！」他並認為現場人流管制安排很好，匯演結束後所有人都有序離開現場。

帶寵物到場慶祝的市民郭小姐更於中午12時便已到場，與朋友野餐後再留下看煙火。她指能在西九海旁欣賞煙火匯演，除距離更近外，亦較方便養寵物人士，「聖誕市集商店亦吸引，有為主人和寵物合影的攤位！」

海港城變歡樂海洋

香港文匯報訊(記者 洪澤楷)位處西九海濱煙火匯演場地不遠處的尖沙咀海港城昨日舉辦特別慶祝活動，在海運大廈戶外聖誕裝置發放煙火及增添「飄雪泡泡」效果。香港文匯報記者傍晚約6時於現場所見，已有不少市民與旅客駐足打卡留念。有市民特地從元朗來尖沙咀參觀，認為海港城聖誕氣氛足，「飄雪泡泡」設計亦十分新穎。

遊客度節 大手掃貨

市民張先生特地從元朗來尖沙咀感受聖誕氣氛，他指海港城聖誕氣氛很好，但美中不足的是道路過於狹窄，「人多就難行走，希望主辦方可改善人流措施。」家住黃大仙的吳小姐表示，尖沙咀的聖誕氣氛較黃大仙濃厚，公仔互動「好得意」，「今次想連接看海港城及西九的煙火，故早食過晚飯便出門了。」旅客楊先生從湖南來港旅遊，昨天是此行第四天。他指香港聖誕氣氛很好，故特地帶妻子來感受一下，又表明購物亦是此行主要目的之一，「已大概花了幾萬元，就買包包啊，還有一些太太的化妝品！」

將到來的聖誕佳節。

遊客度節 大手掃貨

市民張先生特地從元朗來尖沙咀感受聖誕氣氛，他指海港城聖誕氣氛很好，但美中不足的是道路過於狹窄，「人多就難行走，希望主辦方可改善人流措施。」家住黃大仙的吳小姐表示，尖沙咀的聖誕氣氛較黃大仙濃厚，公仔互動「好得意」，「今次想連接看海港城及西九的煙火，故早食過晚飯便出門了。」旅客楊先生從湖南來港旅遊，昨天是此行第四天。他指香港聖誕氣氛很好，故特地帶妻子來感受一下，又表明購物亦是此行主要目的之一，「已大概花了幾萬元，就買包包啊，還有一些太太的化妝品！」

爆料專線
(852)60635752
www.photoline@tkw.com.hk

2025年元旦起
文匯馬經
強勢回歸!
敬請期待

▲民眾以一身聖誕裝扮觀煙火。香港文匯報記者郭木又攝



▲市民和遊客在尖沙咀海港城歡度聖誕。香港文匯報記者黃艾力攝

